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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO .A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

T amada de Preços Nº 2022.H.22.1. 

Objeto da licitação: Contratação de serviços a serem prestados na construção de edifício em alvenaria de 
Unidade Básica de Saúde - Projeto Padronizado 1- Ministério da Saúde, rm Dtstritn delluimamcá, munif::ípiu 
de Farias Brita/CLcanforme projetas e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 12 de dezembrnde 2022 
Horária: 8h 
La cal: Prefeitura MunicipaJ•de Faria? Brito 
Endereça: Rua José Alves Pimentethº BI Centrf1,·.fariasHrifo/CE. 

AosJZ de dezembro de 2022, na cidade de Faria~ Brito - CEi ~euniu-se, em sessão p~blic:a, a Comissão 
Permanente de Licitação da.Prefeitura Municipal defaria~Hrito, nameadapeía Portaria n.º Ofaf02Z2/Zfl22. 
de U1 de fevereiro de. 2022, da Senhor Prefeito Municipal, senda c::ampasta pelas membras Tiago de Araújq 
Leite, Rais Barbosa da SHva .• e Isabel Cristina FerreiraSales, sob a presidência do primeiro,, para queJnssem 
recebidos os ··enve.fopes •. de habilitação ... ª•· propostas .. de preços. referentesà.Licitaç~a na·•madalidade Tomada 
de Preços n°2022.H.22.f, cujonbjetoé·QiSUpraeitado.~•·Prmtualffit;~ta .•. às8h,nSenrynrPresJdentadeclamu que 
estavam abertas os trabalhas da presente sessão, nomeandu<a Se~hara Rais Barbosa da Silva para 
sm::r~tariar a reunião. Em seguida a Senhor Pre.sidente deu início à sessão, det~rn1inandonrecebimentode 
todas os envelopes apresentados .. Participaram da ... · ses.são as seguintes empresas:. CONSTR.UTORA 
BRANDÃO l TOA., que protacafou sey~ envelope:=;, não se fazenda representar, e DRENA CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES lTDA., PRD .. ·ltMPEZA SERVIÇOS ECDNSTRUÇÕESEIRELt ... CDNSTRUTORA JUSTO JÚNJDR 
LTDA., .· STRUTDRA PEDRDSA•lTDA.,.·.F·.•·G.PINHEIRD •.... CDNSTRUÇÕES•.f.SERVIÇDS LTDA.,. ELETRDPDRT 
SER ... US PROJETOS E CDNS!RUÇÕES EIRELI, TECJ~CDNSTRU ESISERVIÇDS LTDA., MlPRQJETDS 
E. SERVIÇOS· DE ENGENHARIAlTDA ••. MEDEIRDSCUNSTRUÇÕE~ .. ·· E ·.SERVIÇDS.tIQA., .··.CLEZINALDo ••. s DE 
ALMEIDA•····.··. CDNSTRU ·,. s .. ·. H •..••..•. · .. ·.e . SERVIÇOS . DE. .CONSTRUÇÃO EIREU, i FLAY E~aENHARIA 
EMPREENDIMENTOS SE ÇDS . EIREU, JMC CONCEITO EMPREENDIME S EIREU, . ElETRDCAMPD 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., PRIME EMPREE DRPDRADDRA E SERVIÇOS LTDA., 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, M K SERVIÇOS EM CDNSTR D E TRANSPORTE ESCOLAR EIRELI, 
J 2 CDNSTRU S E SE OS LTDA., CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E SERViÇOS EtREU, MOTIVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, F. VICENTE P. FILHO, R M CLEMENTE CANDIDO, EXATA SERVIÇOS 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI e V.F DA SILVA CDNSTRU 
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respectivos envelopes, também não se fazenda representar, e S 8 T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO 
DE OBRA EIREU e A.l.l. CONSTRUTORA LTDA. ... ME, neste ata representadas por seus representantes 
legais, respectivamente. as Srs. Francisca Anivalda ldalina Sales. inscrita na GPF n.º 222.886.803-25, e 
José Edimar Fernandes Neves, inscrita no GPF n.º 005.308.513-28. Recebidas as mesmas, fora efetuada a 
rubrica nas envelopes de propostas .. de •preços par parte das lic.itantes. presentes, que manifestaram 
interesse. Em segutda, o Senhor Presidente informou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa 
análise junta aos documentas de habilitação, inclusive com consultas on-line (via internet), a sessão ficaria 
suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultada seria pubficada na Imprensa 
Oficial (Diária Oficial dos Municípios da Estado da Ceará da APRECE - LeiUrdinária nº 1.331/2011), quando a 
partir desta publicação ficará aberto nprazop~ra a interposição de passíveis recursos. Nada mais havenda 
a tratar, a Senhor Presi~ente. determinau.quefoss~rada ~presente sess~a, da que para c~n.star fora 
lavrada esta ata, que vai assmada por mim, .... ~ ............. : .......... Ra1s Barbosa da Silva, que secretar1e1, e pelas 
demais membras da Comissão. 

Assinaturas da Comissão de licitação 


